

从少不更事到接手“贝尔”

林峰：“我被岁月推着向前走”

■记者 潘敏洁

20岁那年，他走出象牙塔，走进家族工厂；24岁那年，他接过父亲的衣钵……

现在，36岁的浙江贝尔控制阀门有限公司（以下简称贝尔）总经理林峰已然独当一面，他掌中的贝尔，已从父辈手中的小作坊蜕变成一家在温州地区颇有名气的工业自动化流体过程控制阀专业制造企业，产值也从当年的几百万元升至1亿元。

对于成绩，林峰说：“我只是被岁月推着向前走。”



R 塘下创二代
Rui bao Tel:6608 1255

少不更事受磨炼

或许从小耳濡目染，又或许林峰心中早已认定接手父业是他难以逃脱的“宿命”，从高中起，他就对阀门表现出了浓厚的兴趣，每逢暑假，他便会跑到车间里打下手。

“当时贝尔还只是一个作坊，不过20来名员工，客商给啥设计图我们就依葫芦画瓢地代加工生产，而我又喜欢问为什么，这种求知欲逼着我了解了更多阀门生产技术。”林峰说。

大学时，林峰毫不犹豫地选择了机械专业。“大学里系统的学习，令我懂得了产品研发对一家企业的重要性，而这也是贝尔需要作出的改变！”

这个想法萦绕在林峰的心

头，直到后来真正接手贝尔才付诸行动。毕竟，在父辈眼中，那时的林峰还太过年轻，想法也欠缺分量。

1998年大学实习期，林峰正式进入贝尔，社会对这个年轻人的考验才真正开始。当年，他全国到处跑业务，在上海遇到了一位“热心人”。

“一个50来岁的男子，很热心地说帮我介绍业务，还帮我介绍旅馆。”结果第二天起床，林峰发现手提包里的钱没了，而那个“热心人”也不知所踪。当时，他不过20岁。

而随之而来一张“空头支票”，让这个“天真”的年轻人对现实有了更深刻的体会。“当时货物从瑞安发到上海，但无法

到达目的地崇明岛，而商家又要求当日到货，做生意最讲究商誉，于是我一直站在码头等货物来，又连夜亲自运往崇明岛。”

而林峰的努力、诚意却换来了一张“空头支票”。“当时商家开了现金支票，结果发现无法兑现。”直到现在，林峰依旧清晰地记得这些数字：农历八月二十，损失了47000元。

“那天是我的生日，现在想来，那段经历也是一份珍贵的生日礼物，经验无法复制、无法言传，只能靠自己经历、体会，吃一堑，长一智。现在我一听就能知道哪些账务是对方想赖的，哪些客户能长期合作或永远不能再合作的。”林峰说。

坚持决策促转身

四年多的磨炼令林峰的父亲觉得“是时候了”，2001年，他把贝尔全权交给了24岁的林峰。那时起，贝尔迎来了华丽转身。

“接手时公司发展得非常慢，主要原因是产品研发投入不足。”林峰说。

痛定思痛，林峰决定投入大量的人力、物力着力产品研发。但是，这个决策引来了家族股东们的极力反对，在他们眼中，产品研发看不见摸不着，就是一烧钱的事儿。

倔强的林峰不肯妥协，“接手家族生意，首先面对的就是股东们的否定与怀疑，此时，你非但不能松口，还得更加努力，用成绩证明你的实力。”林峰坦言，那段时间，时常与父辈们发生冲突，经常到了拍桌子、耳红面赤的地步。

顶着压力，林峰着力吸收人才，组建研发团队。目前，公司有100多名员工，其中技术研发人员就有11人，占了员工总人数的10%。

为广纳人才，2006年起，林峰在自己的母校河南开封大学设立了贝尔奖学金，资助优秀的学生，并从中挑选优秀毕业生加盟贝尔。

2010年，贝尔还与河南开封大学机电学院共同组办阀门班，在为公司的研发人员做培训的同时，该班师生也参与公司的产品研发。

经过不断的技术研发、更新设备，贝尔的技术实力得到很大的提升，自主创新开发设计电动、气动高性能调节阀、高性能蝶阀获得市场好评，成为目前国内少数几家有能力与国外泵阀业巨头竞争的企业之一。并在

国内同行业中率先通过了TS、ISO9001、CE、API等质量管理体系和特种行业要求等认证体系。

一串数字也证明了林峰的实力：2009年，公司年产值达3039万元；2010年，年产值为7022万元；2011年，突破1亿元大关。

产品定位也从当年的中低端市场走向高端产品配套。“与国内三大空分设备制造集团建立了长期稳定的配套合作关系，并与国内几大冶金巨头建立合作，令人欣慰的是，我们还大范围地进入了火力发电行业。”林峰说。

“以一颗谦逊的心向岁月致敬，它总给予人智慧，但愿我不会辜负它”，这是林峰对自己的期望。

啤酒喝出棉花
新车后备箱漏水
市监塘下分局调解多起案件

本报讯(见习记者 张洵煜 通讯员 李罗昆)喝啤酒喝出了棉花，刚买的车子后备箱频繁漏水，近期，市市场监督管理局塘下分局接到了几起不常见的案件。经过工作人员的细心调解，消费者均获得了赔偿。

据了解，9月1日至9月9日，该分局共接到16起消费纠纷投诉，已成功调解10起。

啤酒罐里喝出棉花
消费者获赔2000元

日前，市监塘下分局接到一个涉及啤酒的调解案件，涉案金额不大，但在工作人员的耐心调解下，消费者获赔2000元。这是怎么回事？

8月29日，该消费者在一家小店花了36元买了一打啤酒，却在啤酒罐中喝出了一团棉花，好在及时发现，未造成健康伤害。

该消费者当即前往销售该啤酒的小店要求赔偿，却遭到小店老板的强硬拒绝。随后该消费者前往市监塘下分局申请维权。市监塘下分局立即组织人员去小店了解情况，说明“哪里卖，哪里赔”的法律规定，要求小店按一打啤酒价格的10倍，赔偿消费者，但店主表示啤酒是从

代理商处进货，当由代理商赔偿，拒不负责。

在工作人员的开导下，终于达成调解协议，代理商主动提出赔偿消费者2000元。该消费者对调解结果十分满意。

新车后备箱漏水
最终协商维修加保养

一月前陈某购买了某品牌汽车，但一月下来，新车后备箱却频繁漏水。陈某遂向汽车品牌店提出退车的要求，被汽车店负责人拒绝。

8月26日陈某致电市监塘下分局投诉此情况，该分局立即组织人员去该品牌汽车店询问情况。

汽车店负责人表示，后备箱漏水不符合他们的退车条件，但他们免费提供免费维修。陈某对这一说法十分不满，执意要求退车。

9月1日，市监塘下分局联系陈某与汽车经销商面对面协商，经协调，陈某决定不再退车，接受汽车店的维修。在工作人员的调解下，汽车店也理解了消费者买到不称心商品的心情，向陈某承诺会尽快修好新车，并赠送两次汽车保养，外加价值300元的礼品。

塘下广场路沿河公园靓了



工人在公园里拔除杂草

本报讯(记者 杨微微)“已经通上电，晚上去公园散步不再黑灯瞎火了。”近日，新坊村的村民发现，广场路沿河公园的路灯已通电，开关时间与路灯同步。

广场路沿河公园于2012年5月竣工，总面积11039平方米，位于新坊村与凤湾村交界处。因为种种原因，公园竣工以来一直无人管理，出现公厕木门破损、

部分水龙头掉落等情况。附近村民多次向本报反映，本报曾多次进行报道。

记者昨日来到公园时，工人正在修剪草坪。“最近雨水多，杂草长得快，我们两人几乎每天都要过来除杂草，修剪绿化带。”一位工人说。

据悉，自今年2月镇市政园林中队接管公园以来，被破坏的设施均已维修完毕，路灯问题也已得到解决。

瑞安冠金口腔门诊部

健康的微笑带给你 牙齿的烦恼交给我

温(医)广【2013】第12-23-01号

地址：塘下镇塘下大道三华景苑1号

咨询电话：0577-65352978